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Tableau 1

Estimation des repercussions de la TPS
sue les familles a faible revenu

1991
Personne vivant seule -- Deux enfants
(A) (B) (C) (D) , (E)
TPS- CRﬁDI? HAUSE AVANTAGE AVANTAGE
REVENU - TVF MAJORE DES PRIX TOTAL DE TOTAL DE
(milliers §) L/ECONOMIE L'ECONOMIE
INTEGRALE DE 70 P. 100
DE LA TVF DE LA TVF
15 155 300 164 145 - 19
20 205 400 186 195 9
25 270 570 220 300 80
30 295 320 243 25 -218
La colonne (D) correspond a la colonne (B) - (A)
La colonne (E) correspond a la colonne (B) - (A) - (C)
Deux Parents -- Deux enfants -- Un salaire
(a) (B) (C) (D) (E)
TPS- CRéDI? HAUSE . AVANTAGE AVANTAGE
REVENU TVF MAJORE DES PRIX TOTAL DE TOTAL DE
(milliers §) L'ECONOMIE L'ECONOMIE
INTEGRALE DE 70 P. 100
DE LA TVF DE LA TVF
15 140 160 178 20 -158
20 150 260 206 110 - 96
25 180 500 g2 320 93
30 215 320 247 105 -142
La colonne (D) correspond a la colonne (B) - (A)
La colonne (E) correspond a la colonne (B) - (A) - (C)



